

*Uskršnje*  
home-made radosti

Uredite sobu za  
**teenagera**

stylish  
**spavaće sobe**

prije&poslije:  
Život na dvije etaže

cool interijeri:

*Nježno* **okrilje doma**

45 kvadrata  
**prepunih boja**

POD  
kakav želite!

shopping:

**HLADNJACI**



# Ilio i priroda su jedno

pripremila: Mirela Kraljić

Zasnovan na vjerovanju kako se dobar dizajn rađa iz potrebe za dijeljenjem pozitivnih osjećaja kroz dosjetljivu upotrebu svakodnevnih predmeta, Ilio dizajn posuđa i namještaja donosi inovativnost i prirodu u svaki dom. Koncept njihovog dizajna vraća nas

prirodi i pobuđuje sva uspavana osjetila, kako bismo ponovno primijetili detalje i svijet oko sebe. Njihov je dizajn na prvi pogled lijep i funkcionalan, no smionost i zaigranost ono je što zadržava našu pozornost.

## Ice Drop

Inspiriran ledenicom zaustavljenom na drvetu ili otopljenim voskom na rubu stola, nastao je ovaj jedinstveni svijećnjak. Kao odraz kretanja prirode, vjerno ju slijedi i stvara realistični prikaz tekućine zamrznute u pokretu. Svijećnjak je, naravno, ručno izrađen.



## Blob

Ljupko neobičan set za vino, koji se sastoji od čaša i simpatičnoga dekantera, oduševit će sve poklonike ove čarobne tekućine. Puhano staklo proizvelo je nepravilan prirodni oblik kapljice, koji nagoviješta opuštajuće djelovanje vina i prije nego što je uliveno u prvu čašu. Pravim ljubiteljima vina estetika čaša iz kojih piju jednako je važna kao i dobro vino, te će ih ovaj set zasigurno oduševiti.



## Forest

Kolekcija čaša inspirirana šumom, njezinom raznolikošću i svježinom unijet će dašak proljeća na svaki stol. Set se sastoji od šest čaša, od kojih svaka podsjeća na individualni oblik drveća koje zajedno tvori harmoniju prirode. Zanimljivo je da su sve čaše drugačijega oblika, ali jednakoga volumena, prikladne za serviranje bilo kojega pića.



## Twig chair & sprout table

Ovaj duo stolca i stolića možda ne izgleda najpraktičnije i najudobnije, no dizajnerima se mora priznati maštovitost i dovitljivost. Stolac obavlja stol elegancijom i mirnoćom trske te gotovo lomljivom lakoćom čistih linija. Njihova jednostavna konstrukcija dokazuje naprednu izradu i dizajn koji dopušta ovakva inovativna rješenja. A i lako su prijenosni, posebno stoga što naočigled sadrže ručku za nošenje.



## Happycell

Baš kao što se ljudi okupljaju kako bi podijelili dragocjene trenutke, Happycell kolekcija je u sebi objedinila potpuno različite nepravilne amorfne oblike čaša čiji jedinstveni oblici još više dolaze do izražaja kada je više čaša na okupu. Svatko od nas je poseban, pa takve trebaju biti i čaše iz kojih pijemo. Naravno, u dobrom društvu izgledaju još zanimljivije.

Ilio je tek nedavno nastali brand već dobro poznate istanbulske dizajnerske tvrtke Demirden Design. Brand se fokusirao na posuđe i namještaj koji slavi umjetnost lijepoga življenja. Svoje su petnaestogodišnje iskustvo dizajneri, vođeni bratsko-sestrinskim triom, prenijeli na Ilio kolekciju, nastalu tijekom jedne godine, koja ujedinjuje vrhunski dizajn i najkvalitetniju izradu njihovih proizvoda.

## Book wave

Ova zanimljiva polica pravi je multipraktik: istovremeno može biti zastor, pregrada između prostorija te, naravno, polica za knjige i slične potrepštine. Meki materijal prilagođen je svim navedenim funkcijama, a osim toga posjeduje jedinstven pristup, jer se može protegnuti u širinu.

